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Okradená seniorka

  

Tři nezvané ženy se vloudily do rodinného domu v obci Krnčice a kradly. Kolem desáté hodiny
dopolední dne 26. listopadu se objevily na chodbě domu dvě neznámé pachatelky. Vyptávaly
se šestaosmdesátileté majitelky, zda neprodává kožky a jestli není ke koupi poblíž nějaký dům.
Majitelka se snažila nezvané návštěvnice z domu ihned vyhnat. Po delší době ženy odešly.
Před hlavním vchodem na pachatelky čekala ještě třetí. Majitelka po jejich odchodu zjistila, že ji
prohledaly ložnici a odcizily ukryté dlouholeté úspory. Celková škoda byla vyčíslena na téměř
sto šedesát tisíc korun.

      

Komisař ze Služby kriminální policie a vyšetřování případ prověřuje jak přečiny krádeže a
porušování domovní svobody.  Pachatelkám hrozí trest odnětí svobody až na tři léta.

  

Pachatelky byly ve věku kolem 25 let. První ze zlodějek měla blond vlasy, štíhlou postavu,
vysokou asi 165 až 170 cm. Oblečená byla do tmavé bundy do pasu.

  

Další byla menší plnoštíhlé postavy, tmavých očí a snědé pleti. Na sobě měla tříčtvrteční
kostkovaný kabát s kapucí.

  

Třebíčská policie žádá svědky o podání informací vedoucích k dopadení pachatelek. Hledané
ženy se pohybovaly kolem 10 až 11 hodiny dne 26. listopadu v obci Krnčice. Případné
informace můžete sdělit na nejbližší oddělení policie nebo přímo na linku 158.

  

Krádež nafty
Nákladní vozidlo zůstalo tzv. na suchu v obci Myslibořice. Neznámý pachatel odcizil z
nákladního vozidla značky Scania v období od 25. do 27. listopadu 250 litrů motorové nafty po
násilném překonání víka nádrže. Vozidlo měl řidič zaparkované na náměstí v obci. Zástupci
poškozené firmy vyčíslili způsobenou škodu na téměř devět tisíc korun. Policisté z Obvodního
oddělení Hrotovice případ prověřují jako přečin krádeže, za který pachateli hrozí trest odnětí
svobody až na dvě léta.Nestaňte se obětí podvodníků
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Od počátku letošního roku jsme přijali již 33 trestních oznámení od okradených starších
občanů, které připravili o jejich i několikaleté úspory podvodníci, či zloději, kteří se vetřeli do
jejich rodinných domů. Jednou z největších chyb majitelů domů na venkově bývají neuzamčené
hlavní vchodové dveře či vrata. Pachatelé tak mají možnost vniknout nepozorovaně do vnitřních
prostor a nekontrolovatelně se pohybovat v pokojích. Za loňský rok jsme přijali 23 obdobných
trestních oznámení.

  

  

Střet se zvěří

  

K dopravní nehodě došlo v podvečerních hodinách dne 25. listopadu mezi obcemi Vladislav a
Náměšť nad Oslavou. Jedenačtyřicetiletý řidič jel s osobním vozidlem značky Škoda Fabia
směrem od obce Vladislav. Z pravé strany mu náhle vběhla do jízdní dráhy srnčí zvěř a došlo
ke střetu, při kterém byla srna usmrcena. Na místě si ji převzal člen mysliveckého sdružení.
Celkovou škodu vyčíslili dopravní policisté na více než třicet čtyři tisíc korun.

  

  

Dostal smyk a havaroval

  

Řidič ve voze Fiat Punto havaroval mezi Třebíčí a obcí Výčapy. V ranních hodinách dne 27.
listopadu osmadvacetiletý řidič osobního vozidla jel směrem k obci Výčapy. Při projíždění
levotočivé zatáčky nepřizpůsobil rychlost vozidla, dostal na zledovatělém povrchu smyk a
havaroval v pravém silničním příkopu. Při dopravní nehodě došlo k lehkému zranění řidiče.
Celkovou škodu vyčíslili dopravní policisté na dvacet tisíc korun.
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„Není pochyb o tom, že senioři nepřestávají být snadným terčem podvodníků a zlodějů.
Podvodníci využívají různé záminky a lsti, jak získat peníze. Většinou se snaží vniknout do bytu
oběti a pokud se jim nepodaří vylákat peníze přímo, ovládají mnoho způsobů, jak staršího
důvěřivého člověka okrást“: sdělil npor. Mgr. Josef Vodák vedoucí oddělení obecné kriminality
Územního odboru Třebíč.

  

  

Senioři bývají většinou velmi důvěřiví a lest, se kterou podvodník přijde, většinou neprokouknou
a tím se stanou obětí trestného činu. Z tohoto důvodu se policisté snaží neustále občany
varovat.

  

  

Zde je několik preventivních rad, jak se nestát snadnou obětí:

  

    
    -  nedůvěřujte neznámým lidem, nikoho cizího si nevpouštějte do bytu  
    -  neotvírejte automaticky dveře, pokud nevíte, kdo je za nimi  
    -  pořiďte si panoramatické kukátko a bezpečnostní zámek, který udrží dveře pootevřené  
    -  nechte si od opraváře, pracovníka úřadu, plynáren či jiných služeb předložit jeho služební
průkaz a zavolejte na instituci, na kterou se pracovník odvolává. Každá instituce má přehled o
svých pracovnících   
    -  nevěřte podomním prodejcům, či snadným výhrám v loterii  
    -  přeplatky za energie vám nikdo domů nepřinese  
    -  udržujte dobré vztahy se sousedy, jejich pomoc bývá nejrychlejší  
    -  v blízkosti telefonu mějte důležitá telefonní čísla, například na policii lékaře či hasiče  
    -  byt zamykejte, i když jdete třeba jen k sousedce či s odpadky  
    -  čekáte-li příchod cizího člověka, např. osobu reagující na váš inzerát, požádejte někoho z
blízkých nebo přátel, aby byl s vámi doma   
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Marcela Lavická
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